1) „Wie gehen wir in das Konzerthaus von der Deutsche Staatsoper?“ „Nördlich von der DeutschenDeutsche Staatsoper verläuft die Straße Unter den Linden. Wie gehen die Straße entlang nach Westen, Richtung Brandenburger Tor. Bei der ersten Kreuzung gehen wir linksbiegen wir links ab in die Charlottenstraße. Diese gehen wir geradeaus und über die Französische StraßeFranzösischstraße. Dann finden wir das Konzerthaus nach links vorne.“	Comment by Microsoft Office User: abbiegenという単語を歩くときには使いません。
2) [bookmark: _GoBack]„Wir wollen zumzu dem U-Bahnhof Kurfürstendamm. Kannst du uns helfen?“ „Ja, das kann ich. Ihr fahrtfährt mit der S2 bis zumzu der Südkreuzstraße und dann mit der S41 bis zumzu dem Bundesplatz und dann mit der U9 Richtung Osloer Straße. Die dritte StationStraße ist U-Bahnhof Kurfürstendamm.	Comment by Microsoft Office User: „bis Südkreuz“, „bis Bundesplatz“だけでも可。
